

安徽省六安市新安中学开展奖学助学交流活动



与会人员在教学楼前合影留念

本报记者 姜永腾 □ 桂源

春和景明，花明柳媚。近日，安徽省六安市新安中学报告厅内，座无虚席、掌声不断，来自上海的教育和艺术专家、企业家在这里开展奖学助学交流活动。

上海市虹口区教育局原局长王立强，上海市特级校长、虹口高级中学原校长朱正邦，民进上海市市委直属企业一部主委周彪，民进上海



鲍传山代表学校接受新安中学1998届3班校友赠送的校训印

高教联合委员会副主委、上海市环境学校环保教育工作室主任张建良，上海市书法家协会会员、虹口区书协副主席兼秘书长孙爱民，上海市书法家协会会员、虹口区书协副主席张猛进，民进上海市委文化艺术委员会副主任、上海市教科委科技艺术教育中心高级教师叶开江，上海市安徽商会文化传媒专委会副主任、上海民进会员马业志，上海千里马国际旅行社有限公司董事长、上海民进会员徐书田，民进上海市委直属企业一部联络秘书、上海民进会员徐彬，民进上海市委直属企业一部联络秘书、上海民进会员徐春燕，安徽省六安市驻沪招商中心综合科科长丁明虎，安徽省六安市裕安区教育工委副书记李刚祥，安徽省六安市裕安区教育局副局长、安徽省六安市新安中学校长张伟胜，安徽省六安市新安中学党总支书记、副校长戴少青，安徽省六安市新安中学副校长鲍传山以及安徽省六安市新安中学教师、学生代表参加此次交流活动。

张伟胜对前来参加本次交流活动的各位领导、同仁和企业家表示崇高的敬意和热烈的欢迎，并详细介绍了安徽省六安市新安中学的办学理念、鲜明的办学特色和丰硕的办学成果，充分肯定捐资助学是人间大爱，向捐助者表达诚挚的谢意。希望受资助学生要拥有感恩之心，

刻苦学习、奋发图强、学好本领，以更加优异的成绩回报母校和社会。

随后举行了捐款、捐赠和奖学金、助学金发放仪式。马业志向六安市新安中学捐赠奖学金，张伟胜代表学校接受捐款并为捐款单位和个人颁发荣誉证书；王立强、朱正邦、孙爱民、张猛进为获得奖学金的十位同学发放奖学金；周彪、张建良、徐书田、马业志为获得助学金的十位同学发放助学金。

今年恰逢六安市新安中学建校80周年，为表示祝贺，王立强特地为新安中学建校80周年创作“安徽省六安市新安中学建校八十周年”印章，新安中学1998届3班校友叶开江代表班级为母校制作“励志求真开拓奋进”校训印，鲍传山副校长代表学校接受印章。

孙爱民、张猛进为学校创作校训、校名、“西乡集”（新安镇原称），“同庆八秩芳华，再谋百年新篇”等四幅书法作品，张伟胜代表学校上台接过书法作品，并表示感谢。

王立强在致辞中表示，徜徉于新安中学校园内，青春的气息扑面而来，让自己仿佛回到求学时代，期望同学们一定要勤奋刻苦、不负青春、不负韶华。

周彪表示，校园是育人的神圣之地，学生是国家未来的建设者，他希望能够通过搭建平台，为教育提供更多的服务，他殷切期望学生要励志为学，天天向上。

李刚祥向本次活动的成功举办表示热烈祝贺，他认为新安中学建校八十年来培养优秀、硕果累累。期望沪皖之间搭建更多的平台，进行更深层次的教育交流，并向新安中学建校80年华诞表示真挚地祝贺。

在随后开展的教育教学交流活动中，张建良作《生命的意义》专题讲座，针对“什么是生命”“什么是生命的含义”“生命的天生目的是什么”“如何找到生活中的意义”等问题作了细致入微的分析，融入大量生活实例，鲜明形象，向学生传递了未来社会发展中生命的意义和内涵。

叶开江先生作《如何踢好高考“临门一脚”》专题报告。

他结合自己的亲身经历为学生最后的冲刺提供了宝贵经验，告诉学生高考“临门一脚”的策略，要努力做到四个“到位”，即基础知识掌握到位、审题思路清晰到位、语言表达精准到位，身体和心理素质调整到位。勉励高三学子在仰望星空的同时，更要脚踏实地，在高考最后冲刺的时间内，全力以赴，不留遗憾。

与此同时，学校在录播教室开辟第二会场，由副校长鲍传山主持，学校相关领导、年级部成员、教研组长、学科带头人和骨干教师参加。

王立强分享了《换个角度看教育——我对教育的几点认识》，融观点于生活，富有情趣，以“葡萄酒的精神”“何以成人”“出口处世”为切入点，强调教育应该是使人“愈成其为人”，有效的教学能够唤醒沉睡的潜能，激活封存的记忆，开启幽闭的心智，放飞囚禁的情愫。教师要一切以孩子的身心健康成长为根本，一切以孩子的认知兴趣契合为准则，一切以孩子的可持续发展为愿景。明确师生要有情、教学要有意、教学有趣的教育策略。

朱正邦作《校长眼中的老师》的专题报告，他坚信办人民满意的教育就需要拥有让人民满意的教师，教师需政治自觉、情感自觉、行动自觉，在课堂和教学也要精准把握，及时调整学科、学段及内容，精准研究学情，精准教育评价。在“埋头拉车”时懂得“抬头看路”，教育事业任重道远，难以一蹴而就、一劳永逸。活动现场气氛融洽，互动频频。

交流活动结束后，与会人员在教学楼前和南大门合影留念。



上海企业家为新安中学学子发放助学金

“清明太早，立夏太迟，谷雨前后，其时适中。”从古到今，谷雨时节采制的雨前茶备受人们关注。近日，记者走访江苏省连云港市区多家茶叶店发现，新茶陆续上市，茶叶迎来销售旺季。目前，雨前茶已到货，价格较明前茶有了明显下降，适合充当人们的“口粮茶”。

“这是连云港市花果山核心产地的云雾茶，泡出来的汤色清澈明亮，香气扑鼻，口齿留香，回甘持久，是等级较好的雨前茶。”在市茶林实业公司，工作人员一边泡茶一边向前来买茶的顾客介绍。“最近气温都在15℃—25℃左右，是茶叶最佳的生长期，产量比明前茶大幅度提高。”

据了解，相较于花果山核心区3000多亩一斤的明前茶，雨前茶价格降了3—4成。连云港市茶林实业公司工作人员表示，物以稀为贵，明前茶因产量低而价格高。雨前茶，得益于良好的天气，产量更为丰富，价格也变得更实惠。在连云港市茶林实业公司西北方向50千米外的宜兰茶叶种植专业合作社，工作人员也在忙着采制春茶。“近段时间，我们白天都忙着采制春茶，有的时候要忙到晚上10点多。为了让利促销，这款新上市的雨前茶一斤为399元，有需要的家人们可以加入购物车。”在夹谷春茶的抖音直播间，直播人员一边冲泡一边介绍。

“谷雨前气温高，鲜嫩的新芽生长相对快，茶叶积累的内含物丰富，使得茶味鲜浓、耐泡，广受消费者欢迎。”连云港市（四季）农副产品批发市场的一位茶叶经营业者孙先生表示，雨前茶不像明前茶那样受到炒作的影响，价格偏高，“挤去了炒作的泡沫，雨前茶品质不错，价格更优，是最适合消费者入手的茶。”孙先生说，每种茶叶按照不同的等级价位也有高有低，既有每斤几十元的，也有每斤三、四千的，他们为顾客提供了更多不同品种和价位的茶叶，无论是自己喝还是送人，都能找到合适的茶叶。

“茶有百味，入口为珍。茶叶的品质、口感是否合适才是最关键的。明前茶喝着不错，但是价格高，现在刚上市的雨前茶，价格降了下来，品质仍然不错，性价比相对较高，很适合用于日常饮用。”爱茶人士宋凯对于挑选口粮茶有自己的心得。

新茶怎么喝才更好？茶道爱好者李虎提醒，刚炒制好的新茶最好不要马上喝，新茶一般经过高温杀青、烘干等工序，带有“火”味，如果马上冲泡，喝过后嗓子会感觉发干，容易上火。李虎说，新茶最好存放半个月后或者冰镇72小时后再饮用，或者冲泡时适量清淡些，不能喝太浓、太多。（中国江苏网）

邮储信用卡
让美好发生
丰富卡选择 多彩惠生活

★ 定制「我的卡」风格随心选 ★ 申领「车主卡」养车轻负担 ★ 女神「芳菲卡」福利专宠她

申请定制邮储银行“我的卡”信用卡，【个性化】、【定制卡号】随心选择，我的信用卡，由我说了算。
车主必备养车神卡，享受加油返现等多重车务权益，为养车减负，帮车主省钱。
邮储银行首款女性信用卡产品，颜值与智慧并存，激活即享多重新客礼，每月消费达标立享次月红包，更有超值体检套餐专享权益。

广告



A股股票代码：601658
H股股票代码：1658
客户服务热线：4008895580
网址：www.psbc.com

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

绿色让生活更美好